



Следственным отделом по Пригородному району СУ СКР по Свердловской области житель посёлка Новоасбест обвиняется в совершении особо тяжкого преступления (ФОТО)



Следственным отделом по Пригородному району СУ СКР по Свердловской области жителю посёлка Новоасбест предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По версии следствия, поздним вечером 23 декабря 2021 года возле подъезда дома по улице Лермонтова в посёлке Новоасбест между находившимся в состоянии опьянения мужчиной и его знакомой произошёл словесный конфликт из личной неприязни. В ходе конфликта



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

злоумышленник нанёс пострадавшей удар кулаком в область лица, после чего отнёс её в съёмную квартиру, где продолжил избивать. В результате причинённых повреждений женщина скончалась. Обвиняемый, решив скрыть следы преступления, в ночь на 24 декабря отнёс у себя на плече пострадавшую в ближайший лес, где оставил тело в заброшенном колодце. После этого фигурант поехал к своим знакомым дальше распивать спиртное. Впоследствии задержанный признал вину в совершённом преступлении.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение следственных действий по сбору доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены необходимые экспертизы. Судом по ходатайству Следственного комитета в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

06 Января 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1645408>